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Rechenschema mit Beispiel

Rechenschema:

Beispiel:

100 Prozent des Entgelts fiir Schulden (kurz- und
langfristige Verbindlichkeiten, ausgenommen
handelsiiblich gewihrte Skonti, Boni, Rabatte und
Diskontbeitrige)

Bankzinsen insgesamt 100.000
Euro

Hinzurechnen: + 100.000 Euro

+ 20 Prozent der Miet- und Pachtzinsen und Leasingraten
fiir bewegliche Wirtschaftsgiiter des Anlagevermogens

Ingesamt: 40.000 Euro

Hinzurechnen: + 8.000 Euro

+ 65 Prozent der Miet- und Pachtzinsen und Leasingraten
fiir nicht bewegliche Wirtschaftsgiiter des
Anlagevermogens (Immobilien)

Insgesamt: 10.000 Euro

Hinzurechnen: + 6.500 Euro

+ 25 Prozent fiir aufgewendete Konzessionen und
Lizenzen

Insgesamt: 1.000 Euro

Hinzurechnen: + 250 Euro

= Summe der Finanzierungsaufwendungen 114.750 Euro
- Freibetrag 100.000 Euro - 100.000 Euro
= Diese Summe wird zu 25 Prozent dem Gewinn 14.750 Euro

hinzugerechnet.

25 Prozent von 14.750 Euro =
3.687,50 Euro

Ab 2008 miissen Sie zu Ihrem Gewinn aus Gewerbebetrieb 3.687,50 Euro hinzurechnen.




